# 2024 江阴市 夏季青年人才服务季正式启动

本报讯(记者 孙洁 戴宇健) 昨天上午,"锡望您来・ 澄就未来"2024百校千企万才深度融合发展恳谈会暨江阴市 夏季青年人才服务季启动仪式举行,进一步推动政校企人才 深度合作、共赢发展,打造优秀人才集聚"强磁场",促进高校 毕业生等青年实现高质量充分就业。市领导王琪、吴莉萍、 沈乐参加活动。

活动现场, 江阴博士博士后联合会成立, 江苏省首批一 流应用型本科高校・江阴校地人才战略合作联盟――引オ 联络站以及江阴市青年驿站获得授牌,为2023年度"江阴市 最佳聚才单位"和"无锡先进制造技能领军人才"颁奖,在澄 高校校门口就业服务站、澄一港青年人才发展联盟揭牌。当 天,汇雁城人才公寓正式启用交付,江阴4个博士科创项目成 功签约,并现场发布了青年人才江阴行穿梭专线和2024"才 聚江阴·澄就未来"夏季青年人才服务季系列活动。

近年来,江阴积极推动打造"科创江阴"品牌,持续升级 打造创新创业创未来的创业场景,通过精准施策、精准引才、 精准服务,每年引进青年人才1.6万人以上,目前全市人才总 量超过55万人,其中高层次人才1.8万人,人才综合竞争力排 名持续位居全省前列。接下来,江阴将进一步健全完善工作 机制,加大对青年人才就业创业服务力度,构建更加高效、畅 通的校地人才信息沟通渠道,让更多优秀青年才俊发现江 阴、走进江阴、融入江阴,为高质量发展赋能聚力。

## 无锡市安全生产"两张清单"工作推进会召开

(上接A1版)在抓好"责任清单"方面,持续织密责任体系,厘 清重点行业领域部门监管责任边界,明确社会面小场所行业 主管部门和专项监管部门职责,确保"底数清单"责任划分全 覆盖;持续聚焦重点难点,进一步突出源头治理、数字赋能, 有针对性实施定规划、出政策、腾空间等治本之策,有针对性 提出控风险、除隐患措施;持续强化队伍建设,进一步充实镇 街安全生产、消防监管力量,充分发挥基层网格员作用,强化 企业班组安全员、"九小场所"消防安全员队伍和能力规范化 建设,全力推动责任落实横向到边、纵向到底、具体到人,真 正打通责任落实的"最后一米"。

### 2024年江阴市"全民健身日"主题活动 暨海澜之家江阴市和美乡村篮球联赛(村BA)启动

今年,可容纳万人的飞马水城文体馆建成投用后,已成 功举办2024年国际武术邀请赛、2024年全国武术套路锦标赛 等大型体育赛事,进一步推动江阴文体旅融合发展。特别是 随着"村BA"全面升级,江阴正探索如何将这项"村味"赛事打 造为城市特有的体育文化品牌。值得关注的是,全新打造的 江阴"村BA"冠军奖杯在启动仪式上首次亮相,高86厘米、重 24.88公斤,每届冠军球队的名字都将被镌刻其上,见证江阴 体育精神的薪火相传。

### 2024年半年度银行行长联席会议召开

(上接A1版)

现场为部分金融机构、金融项目颁发金融支持奖、金融 环境奖、金融服务奖、金融创新示范项目等奖项。会议通报 了今年上半年江阴经济社会发展情况。无锡金融管理部门 相关负责人对江阴金融工作提出指导意见。部分金融机构 代表作交流发言。

今年以来,全市金融机构积极服务地方经济,聚焦产业 转型升级,不断加大对重大项目建设、实体经济发展的支持 力度,大力创新金融产品,全力维护金融环境安全稳定。上 半年,全市金融机构本外币各项贷款余额达5246.08亿元,贷 款规模突破5000亿元。



# 热血夏日 跟着奥运"动"起来

本报讯(记者 刘葭湄 季龙成) 生命不息,运动不止。8月8日是第16 个全民健身日,今年的主题为"全民健 身与奥运同行"。当下,巴黎奥运会正 在如火如荼地进行,运动员们的热血 也点燃了江阴市民参与运动的激情, 促使市民加入了健身热潮。

昨天上午9点,正是气温升高时, 在市体育中心网球场地内,击球声不 断传来。球场上,参与网球训练的孩 子们在教练的指导下奋力挥舞球拍、 奔跑击球,感受网球运动的魅力。网 球教练翁庆栋告诉记者,近两年,网球 运动逐渐从"小众"走向"大众",成为 江阴市民的健身"新宠"。"今年奥运会 上,郑钦文夺冠,张之臻和王欣瑜获得 银牌,大家对网球的关注度和了解更 多了,小朋友和成人打网球的热情高 涨。"在翁庆栋看来,随着网球运动人 口的不断增加,网球运动事业也将迎 来更加广阔的发展空间。

为积极响应国家全民健身号召, 江阴体育中心各公共场馆在8月8日 当天,免费对全体市民开放,引导市民 积极投身全民健身,鼓励人人健身、天 天健身、科学健身。烈日当空,羽毛 球、游泳等多个室内场馆人气火爆。 市民吴晓玲一大早就来到羽毛球馆, 和朋友们一同挥洒汗水。"现在江阴的 运动场馆很多,消费也不高,大家可以 选择自己喜欢的运动,享受运动带来

入夏以来,江阴市民参与体育锻 炼的热情不断升温,目前,市体育中心 每日接待健身市民1万多人次。为了 给市民营造安全、舒适的健身环境,市 体育中心对多个场馆设施进行了完 善,并对工作人员进行培训,"我们要 求工作人员在提高服务意识的同时, 掌握应急救援能力,在场馆内也配备 有应急救援设施和相关药品,随时为 市民提供必要帮助。"江阴暨阳体育产 业有限公司总经理李俊伟表示。据了 解,今年体育场钢结构顶已经做了升 级维护,羽毛球馆也全部更换了专业 羽毛球地胶,并在二楼加装了空调。 下阶段,市游泳馆相关设施也将得到



近日,周庄镇周庄村联合雷马少年军校开展了"童心筑梦 军魂传承"军事主题活动。活动现场, 教官带领孩子们开展装备拆解评比竞赛,并向他们讲解了拥军爱国相关知识。

(张政凯 张予希 图/文)

# 周庄镇组织康复体育进家庭活动

本报讯(记者 张政凯) 为 帮助重度肢体残疾人进行家庭康 复体育锻炼,让他们享受到个性 化、精细化的居家康复体育服务, 近日,周庄镇组织康复体育进家 庭活动。

周庄镇残联根据每位残疾人 的身体状况和康复需求,精心挑 选并赠送了垒球、哑铃、扩胸拉力 器、健腹轮等多种实用康复体育 器材,为残疾人及其家属详细讲 解器材的使用方法、注意事项以

及科学的康复训练技巧,确保他 们能够安全、有效地进行锻炼。 活动中,残疾人纷纷为此次活动 点赞,他们表示将积极参与康复 体育活动,努力改善自己的身体 状况,提高生活自理能力。

### 新桥镇举办广场舞大赛

本报讯(记者 吴熙蓉 通讯 员 顾烨青) 为营造人人参与全 民健身的良好氛围,丰富群众精 神文化生活,打造群众文艺活动 品牌,近日,2024年新桥镇"时裳 新星——相约新桥 舞动时裳"广 场舞大赛在新桥镇绿园社区广场 精彩上演。

比赛现场,来自绿园社区、黄 河社区、康定社区、新桥社区等各个 社区的4支参赛队伍竞炫舞技。《相 亲相爱》《绿水青山》《白马》《时裳新 桥·舞动青春》《五星红旗》等节目轮 番登场,选手们踏着欢快的音乐节 奏,以饱满的热情、优美的舞姿,展 现出健康向上、乐观进取的精神风 貌。经过激烈角逐,绿园社区代表 队获得一等奖,黄河社区代表队获 得二等奖,康定社区代表队、新桥社 区代表队获得三等奖。

此次大赛不仅是一场舞蹈的 竞技,更是一次文化的交流和情 感的传递,让广大居民群众在忙 碌的工作之余,找到了放松身心、 展示自我的舞台。接下来,新桥 镇将继续以体育为载体,以文化 为依托,积极举办承办更多文体 活动,为新桥凝聚更多人气,全面 展示新桥发展活力,推动全镇各 项事业再上新台阶。

## 整治交通违法行为 筑牢交通安全防线

本报讯(记者 陶庆) 连日来,顾山交警中 队组织开展酒醉驾、机动车逆行、非机动车不戴 头盔等各类交通违法行为集中整治行动,确保辖 区交通安全形势稳定,为群众出行创造安全、文 明、和谐、畅通的道路交通环境。

行动中,该中队结合非机动车出行特点,采 取了一系列有效的整治措施,包括在早晚高峰时 段设置卡点,以及在平峰时段进行巡查,实现了 全天候、不间断的管理和整治。执勤交警重点查 处和宣传劝导非机动车不佩戴安全头盔、逆行、 不按交通信号通行以及未在非机动车道行驶等 违法行为,督促骑乘人员自觉养成遵守交通安全 法律法规的出行习惯。此次行动共整治了3068 起非机动车违法行为,其中,不按规定佩戴头盔 1567起,逆向行驶312起,闯红灯452起。

顾山交警中队还采取定点查纠的方式在顾山 镇福民路、环镇路等重点路口和路段设立执勤点, 严查酒驾、醉驾、涉牌涉证等违法行为。行动中, 执勤交警逢车必查,对有酒后驾驶嫌疑的驾驶人, 坚决做到发现一起处理一起,形成严管高压态势。

